

Consiliul Național al Elevilor

Probleme mari la Bac 2017! Elevii critică metodele de corectură!

Reprezentanții elevilor la nivel național trag un semnal de alarmă în ce privește modul în care au fost corectate lucrările la Bacalaureat 2017. „Consiliul Național al Elevilor își exprimă profunda indignare față de corectarea deplorabilă a lucrărilor scrise din cadrul examenului de Bacalaureat din acest an. Deși în fiecare an școlar sunt sesizate

inconveniente, sesiunea 2017 pare a fi marcată de erori majore de corectare a lucrărilor, erori ce afectează rezultatele absolvenților, înscrierea în învățământul superior, dar și integritatea sistemului educațional”, se arată într-un comunicat al CNE.

Mai întâi, arată elevii, „în urma corectării contestațiilor, și în acest an se remarcă diferențe mai mari de un punct față de corectările inițiale. Printre județele unde s-au regăsit probleme de corectare amintim de Brașov, Vrancea, Constanța, Neamț, Hunedoara, Gorj și Dâmbovița, comisiile care au corectat lucrările provenite din aceste județe dând dovadă de lipsă de profesionalism în acordarea punctajelor și periclitând astfel parcursul academic al absolvenților. Mai mult decât atât,



considerăm inadmisibil să existe cazuri în care elevii să fie eliminați din cadrul examenului de Bacalaureat pe baza unor motive nefondate, precum cele semnalate în județul Dâmbovița. Mai concret, elevii Ana Maria Ionița și Alexandru Toma au fost declarați eliminați din examenul de Bacalaureat în circumstanțele unei presupuse tentative de fraudă. Susținem pe deplin că eroarea aparține comisiilor care au corectat lucrările celor doi elevi, odată ce înregistrările video infirmă orice presupusă astfel de tentativă. În contextul în care admiterile pentru încep în învățământul superior încep în aproximativ două săptămâni, solicităm Ministerului Educației Naționale asumarea vinei și soluționarea acestor erori covârșitoare

care s-au produs pe parcursul corectării lucrărilor astfel încât rezultatele și eforturile celor doi elevi să nu fie pe deplin compromise, odată cu parcursul lor educațional”, potrivit aceleiași surse.

O altă neregulă pe care o subliniază CNE este perceperea de taxe „pentru eliberarea diplomei de Bacalaureat și a foii matricole, fapt ce contravine legislației în vigoare și ce demonstrează încă o dată crezul anumitor unități școlare conform căruia deciziile consiliului de administrație sunt mai presus de lege”. S-a întâmplat în Suceava.

De asemenea, CNE solicită „restructurarea examenului, astfel încât să fie eliminați itemii subiectivi și să existe bareme clare de notare, cu direcții bine conturate de abordare a noțiunilor, și solicită profesorilor din cadrul comisiilor de corectare să acorde o atenție deosebită corectării lucrărilor pentru o evaluare cât mai obiectivă și corectă, rezultatele examenului de Bacalaureat reprezentând pentru absolvenții ciclului de învățământ preuniversitar principalul pilon de susținere în vederea admiterii în învățământul superior”.

Pe scurt

2.000 de Duster claxonează ca arse

Renault recheamă în service peste 2.000 de autovehicule Dacia Duster, pentru probleme la sistemul electric al claxonului, se arată într-un document publicat pe site-ul Autorității Naționale pentru Protecția



Consumatorului (ANPC). Numărul exact de vehicule ce ar putea fi afectate în România este de 2.032 - „Dacia a identificat posibilitatea dimensionării incorecte a sistemului electric al claxonului, ceea ce poate provoca pierderea funcției acestuia și/sau apariția de fum la nivelul comenzii claxonului de pe volan”. Verificarea și eventuala remediere a cabajului electric al claxonului durează în jur de 60 de minute, iar intervenția va fi realizată gratuit, toate costurile fiind acoperite integral de Dacia.



ABONAMENT
JUNIOR
50 lei / lună



ISIS HOSPITAL

07 4747 4747
ISIS ISIS

- CONSULTAȚII NELIMITATE
- MANOPERĂ GRATUITĂ LA ADMINISTRAREA ORICĂRUI TIP DE TRATAMENT
- 5% REDUCERE LA ECOGRAFII ȘI ALTE SERVICII DE IMAGISTICĂ MEDICALĂ
- 15% REDUCERE LA ANALIZE MEDICALE
- SPITALIZARE - SE VA ACHITA DOAR CONTRAVALOAREA SERVICIILOR HOTELIERE